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Jarní prázdniny na Hvězdárně  
 
 
 

Pokud hledáte program na jarní prázdniny, přijďte se podívat na vsetínskou 

hvězdárnu. Od pondělka 14. února do pátku 18. února 2011 je na hvězdárně 

připraven pestrý program a to jak pro ty nejmenší, tak i pro náctileté a 

dospěláky. 

 
 

Stejně jako v předchozích letech si připravili pracovníci hvězdárny na každý prázdninový den 

pestrou paletu akcí určených nejen dětem, ale všem, kdo mají rádi astronomii a 

kosmonautiku. 

Každý pracovní den je možné již od 9 hodin přijít na exkurzi nebo dovolí-li to počasí na 

pozorování Slunce.  V 15 – 16 hodin jsou naplánované video pořady o vesmíru, animované 

filmy pro nejmenší nebo astronomické pohádky. Na úterý a čtvrtek jsou od 10 – 11 hodin pro 

zájemce připraveny videopořady na téma VESMÍR. Určitě si nenechte ujít večerní 

astronomická pozorování hvězdné oblohy a jednotlivé tematické přednášky o krásách 

hvězdné oblohy nebo o Gagarinovi a jeho letu do kosmu.  

Za zmínku stojí středeční přednáška s názvem Vodní rakety nad Valašskem, která začíná 

v 17 hodin. Jedná se o volné pokračování přednášky „Netradiční pohony malých raket“ 

tentokrát věnované raketám poháněným vodou. Přednáška Miroslava Jedličky, odborného 

pracovníka hvězdárny, bude doplněna praktickými zkušenostmi se stavbou vodních raket, 

které jsou na hvězdárně vyráběny společně s členy astronomického kroužku. 

„Vstup na všechny programy o jarních prázdninách je zdarma. Budeme rádi, když se 

programů zúčastní i větší skupiny zájemců, ať už jde o skautské oddíly nebo mateřské školy. 

Rádi vyjdeme jejich požadavkům vstříc, jen bychom potřebovali dopředu o těchto skupinách 

a jejich požadavcích vědět. A to nám stačí sdělit telefonicky na číslo 571 411 819,“ doplňuje 

informace Ing. Martin Leskovjan, vedoucí hvězdárny. 

 Kontaktní osoba: 
  Ing. Martin Leskovjan, lektor, vedoucí hvězdárny, tel.: 571 411 819 leskovjan@hvezdarna-

vsetin.cz, www.muzeumvalassko.cz 
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